
 

 

Boho nyári strandkendő 

A nyár a vízről, tengerpartról, fürdőzésről és melegről szól. 

Imádjuk a lenge, nyári felsőket, a rojtokat, amelyeket 

meglenget a szél, nyári ruhatárunk, strandfelszerelésünk 

kiegészítője lehet egy szellős kendő, amelyet csak a 

derekunk köré csavarunk és irány a vízpart, legyen az 

tenger, vagy a Balaton vagy akár a Bánki-tó. 

Most ennek az egyszerű, gyorsan elkészülő kendőnek a 

mintáját osztjuk meg Veled, amelyet akár a nyári 

szabadság előtt is gyorsan el tudsz készíteni. 

A kendő varázsát a mintán és az egyszerűségén kívül az Alize Diva kellemes, fényes, akár egyszínű, 

akár színátmenetes fonala adja. Az Alize Diva fonal többféle változata kapható a fonallak.hu 

webáruházban, vannak egyszínű, vannak színátmenetes változatok és a gyönyörű Ombre változatok 

is, amelyek mind- mind alkalmasak ennek a kendőnek az elkészítésére. Az Ombre nagyobb 

kiszerelésű változatból bőven elég 1 gombolyag, de a többi variációból is akár 1 gombolyagból már 

kihozható egy kisebb darab, ha nagyobbat szeretnél, akkor készülj 2 gombóccal, annál több szerintem 

nem kell. 

Az elkészült kendő méretei: 80 cm x 80 cm (a háromszög két szára), 120 cm a kendő tetje 

Az elkészítéshez én 3,5-es horgolótűt választottam. 

A kendő háromszög alakú, a csúcsánál kezdjük a munkát. A minta a 2.sortól ismétlődik, a különbség 

csak annyi, hogy egyre több láncszemívet készítünk, ahogy szélesedik a kendőnk. 

1.sor: 3+7 szemmel kezdünk és egy egyráhajtásos pálcával visszaöltünk az első láncszembe, így egy 

kört kapunk, amelynek a csücske, ahol a fonalvégünk van lesz a kendőnk csúcsa. A 3+7 láncszemből a 

7 lesz a minta része, a 3 az első egyráhatjásos pálcát helyettesítő 3 láncszem. 

2.sor: fordítjuk a munkát és 3+7 láncszemet készítünk, amit visszaöltünk a körünkbe egy 

egyráhajtásos pálcával. Ezután újabb 7 láncszem és egyráhajtásos pálcával visszaöltünk a körbe. 

Elkészült a második sorunk, amelyben már 2 láncszemívünk van.  

3.sor: fordítunk, 3+7 láncszem, visszaöltünk egy erp-val az első hurokba. Újabb 7 láncszem, 

visszaöltünk egy erp-val a következő hurokba, majd újabb 7 láncszem, erp ugyanabba a hurokba. 

Ebben a sorban már 3 hurkunk van. Minden további sorban egyel nő a hurkok/láncszemívek száma.  

A mintát addig folytasd, amíg elég nagynak nem érzed a kendőt, vagy el nem fogy a fonalad. Én 53 

sor készítettem, így értem el a kendőm végső méretét. 

Az utolsó lépés, hogy lezárjuk és keretet adjunk a kendőnk tetejének. 

https://www.fonallak.hu/fonalak/alize_fonalak/diva-batik-301
https://www.fonallak.hu/fonalak/alize_fonalak/diva-ombre-batik-383
https://www.fonallak.hu/fonalak/alize_fonalak/diva-ombre-batik-383


 
Az utolsó sor után fordítunk és a következő elv szerint megyünk tovább: a láncszívekbe 1 rövidpálcát 

készítünk, a láncszemívek között pedig 3 láncszemet.  

Erre az alapra még készítünk két sort csupa rövidpálcával, úgy, hogy a láncszemívbe 3 rp készül, a 

rövidpálcába is 1 rp. 

Az első sor végén a megkötőhöz 50 láncszemet veszünk fel a sor végén, amelyet a következő sorban 

kúszószemekkel erősítünk meg, ezután horgoljuk az utolsó sort végig, a végén a másik oldalon is 

felveszünk 50 láncszemet, amelyet szintén kúszószemmel erősítünk. A munka végén a megkötőt 

kúszószemmel hozzáláncoljuk a meglévő kendőtesthez. 

Az elkészítés legutolsó lépéseként egyenlő hosszúságú kb. 30 cm-es fonaldarabokat vágunk. Én ezt 

úgy oldottam meg, hogy vettem egy könyvet, ami kb 15-20 cm széles és azt tekertem körbe többször 

a maradék fonallal, majd egyik oldalán elvágtam. 2-3 szálat pedig rácsomóztam a kendő oldalán lévő 

első láncszemívekbe. Milyen sűrűn és mennyit raksz, ez már tényleg ízlés kérdése. 

Viszont, egy kis praktikát még megosztanék Veled. A felhasznált fonal egy része reinkarnálódott, 

vagyis eredetileg másnak szántam, de visszabontottam. Ez a rész pont a rojtokra maradt, ami mivel 

tiszta hullám volt, nem lett volna annyira esztétikus rojtok formájában újjáéledni. Viszont egy nagyon 

egyszerű módszerrel sikerült a fonalat nyílegyenesre 

varázsolni. Nem is volt sok macera… 

Egy kisebb lábas kellett hozzá és egy olyan fedő, amin van 

levegőző (gőzkieresztő) kis lyukacska. A kis lyukacskán 

átfűztem a fonalat és miután felforrt a víz, visszavettem, 

csak a gőz volt a lényeg, áthúztam a fonalat a gőz felett és 

a másik oldalon már indult is a rojtgyártás. Ahogy a képen 

is láthatod szögegyenes lett az amúgy bontott fonal.  

 

 

 

             Kellemes nyarat, és pihentető horgolást kívánunk!  


